

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года.

ПРАВДА КОММУНИЗМА

ВЕСНЕ НАВСТРЕЧУ

Скоро засветятся в солнечных брызгах выстроены в одну линейку сельхозмашины. Встанут на линейку готовности. Веселая проверка техники, которую проводят специалисты объединения, строга. Но самым строгим экзаменом станет для техники посевная кампания.

От машин, опытные механизаторы знают, зависит успех всех сельскохозяйственных работ, поэтому уже сейчас заботятся о надежности техники, о соблюдении сроков готовности.

Пример на ремонте показывают рабочие Глинской МТМ (заведующий Н. Г. Чепчугов). Здесь график ремонта, действительно, является законом для рабочих. Именно здесь по инициативе о развертывании социалистического соревнования среди работников мастерской в честь 110 годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Соревнование ведется не формально. Право стать обладателем почетного вымпела достается каждые 10 дней настоящим победителям, вышедшим на первое место по многим показателям, в том числе по трудовой дисциплине, по эффективности рационализаторских предложений, по чистоте рабочего места. Такое соревнование приносит ощутимые результаты.

Ремонтники совхоза «Глинский» опережают график по подготовке тракторов, комбайнов, некоторых видов сельхозмашин.

В принятом 20 января 1980 года «Постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по подготовке и проведению полевых работ в 1980 году», особое внимание уделено своевременной подготовке техники к севу. В постановлении сказано: «Заключить во всех хозяйствах подготовку машинно-тракторного парка к весенним полевым работам не позднее, чем за две недели до их начала, обратив особое внимание на качество ремонта машин».

Большое значение сейчас имеет качественная подготовка семян. Пока же только половина семян в районе кондиционна по всхожести, часть из кондиционных семян может попасть под обмен, так что сеять придется семена низкого качества. Уже сейчас мы готовим низкий урожай, потому что нигде ни один агроном не сумел организовать двухсменную работу зерноочистительных машин и пунктов. В постановлении уделено особое внимание своевременной подготовке семян и посадочного материала, доведению их до высоких посевных кондиций.

Нынешняя бесснежная зима не препятствует вывозке органических и минеральных удобрений на поля. Однако ни одно хозяйство не справилось с заданием четвертого квартала 1979 года. Нужно в оставшиеся дни зимы умело организовать работу транспортных отрядов, чтобы наверстать упущенное, обеспечить гарантию высокому урожаю в этом году.

Еще есть время для подготовки посевной кампании. Но это не означает, что готовиться к ней рано. Уже сейчас стоит продумать вопросы организации труда на севе, подобрать достойных руководителей, которые смогут возглавить важнейшие звенья в поле, подобрать наиболее действенные формы социалистического соревнования, продумать об обеспечении гласности при проведении итогов его, при передаче передового опыта.

Успех массовых кампаний обеспечивается их подготовкой. Поэтому сейчас нужно предусмотреть все «непредвиденные обстоятельства», которые не раз задерживали подобные кампании. В постановлении особое значение придается созданию запасов горюче-смазочных материалов в каждом хозяйстве. Для нужд хозяйств выделяются дополнительные запасы, сельхозмашины, оборудованные, некоторые материалы, химические средства защиты растений.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР выразили уверенность в том, что все работники сельскохозяйственного производства примут сейчас все меры, чтобы обеспечить своевременную подготовку материально-технической базы хозяйства к полевым работам.

Задача сегодняшнего дня — сделать все возможное, чтобы весна не застала врасплох. Во всей стране ширится соревнование в честь Ленинского юбилея. Ознаменовать его сельчане должны отличной готовностью к севу.

РАБОТАТЬ УДАРНО, ПО-ЛЕНИНСКИ!



Ударник коммунистического труда паяльщица Фаина Степановна Дульцева работает в цехе автопроводов учебно-производственного предприятия ВОС 13 лет. Опытная работница постоянно совершенствует профессиональное мастерство, повышает эффективность работы. За успехи в труде она не раз награждалась почетными грамотами. Ее портрет был помещен на городскую Доску почета.

Фото В. СЕРГЕЕВА.

ГОРИЗОНТЫ НОВОСТРОЕК

Во вторник руководители треста «Режтяжстрой», строительных управлений, представители партийной, профсоюзной, комсомольской организаций и передовые рабочие-строители собрались во Дворце культуры «Горизонт».

С докладом об итогах работы подразделений треста выступил управляющий треста Р. Ф. Причулла. Со всей принципиальностью он вскрыл причины невыполнения коллективом планов 1979 года.

— В завершающий год десятилетия мы должны изыскать все резервы для роста эффективности труда строителей, — отметил Радий Феодосиевич. — Нам надо принципиально улучшить организацию и ведение работ. За счет этого сократить внутрисменные простои и непроизводительные затраты. Тогда бригадный подряд и работа по аккордному наряду смогут стать основными формами ведения работ. Будем продолжать строить жилые дома, чтобы укреплять кадры треста и строительных управлений.

Во всех выступлениях рабочих и инженерно-техни-

ческих работников, пришедших на собрание партийно-хозяйственного актива, звучала большая заинтересованность в улучшении работы. На примерах из жизни своих коллективов главный инженер СУ № 2 Л. Т. Родина, бригадир монтажников этого же управления А. П. Чирков, бригадир плотников — бетонощитовиков комсомольско-молодежной бригады СУ-1 В. М. Квашинин, бригадир отделочников СУ-2 Н. М. Паюсова и другие доказывали, что только согласованность в действиях всех подразделений треста, а также субподрядных организаций позволит повысить эффективность работы.

Строители обсудили и приняли социалистические обязательства коллектива на 1980 год. Много важных промышленных объектов, жилых домов и объектов соцкультбыта будет построено нынче в нашем городе: это и завершение первой очереди дробильно-сортировочного завода, и важные объекты базы мелиорации и т. д. Успешное выполнение планов — дело чести строителей.

Е. СУШКОВА.

ЛУЧШИЕ

Красное знамя победителей соревнования за четвертый квартал среди подразделений треста «Режтяжстрой» — в руках коллектива завода железобетонных изделий. За последние три месяца года он реализовал продукцию на 47 тысяч рублей дополнительно к плану, выпустил валовой продукции на 115,9 процента. Средняя норма выработки в этом коллективе превысила плановую на 13,2 процента.

Лучшим среди участка треста признан участок бетонно-растворного узла завода ЖБИ мастера Н. П. Тимофеевой.

Е. ЗАЛИВЧИЙ,
начальник отдела труда
и зарплаты треста
«Режтяжстрой».

«С начала пятилетки выдать сверх плана десятки тонн никеля в ферроникеле. Всю продукцию выпустить со Знаком качества!» — этими строками начинаются социалистические обязательства коллектива электротермического цеха пикелевого завода, посвященные 110 годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Что намеченное будет выполнено, ценолизаторских предположений, так же как жений и изобретений с-

СТРОКОЮ В РАПОРТ

и в том, что в трудовой рапорт этот коллектив запишет: «Производительность труда повысилась на 35 процентов против достигнутого уровня на начало пятилетки, сэкономлено с начала пятилетки два млн. квтч. электроэнергии, от внедрения рационализаторских предложений и изобретений с-

кономлено 525 тысяч рублей».

Под строгими цифрами обязательств работников электротермического цеха лежат точные расчеты на основе анализа работы коллектива за прошедшие четыре года и с учетом неуклонного роста эффективности производства.

В. ГУДКОВА,
внештатный корр.

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ

Напряженно работает в эти дни бригада столяров леспромхоза треста «Свердлес», возглавляемая коммунистом А. Бирюковым. В январе мастер по дереву обязался дать для вновь строящегося жилья

и объектов культурно-бытового назначения 1800 квадратных метров оконных и дверных проемов. Изготовление столярных изделий идет с опережением намеченного графика.

Л. ДУК,
начальник цеха.

ПОДТВЕРДИЛИ ЗВАНИЕ

По итогам работы за 1979 год и четвертый квартал первое место в соревновании коллективов учебно-производственного предприятия ВОС присуждено работникам участка мастера В. Я. Коркодиновой. Этот коллектив за год выпустил сверх плана 44 тысячи пар лыжных палок на 9500 рублей.

Этот коллектив подтвердил почетное звание участника коммунистического труда. Воодушевленные по-

бедой в соревновании, рабочие участка приняли повышенные социалистические обязательства по достоянной встрече 110 годовщины со дня рождения В. И. Ленина. Восемь человек решили этот день ознаменовать выполнением личных пятилетних заданий: лакировщица А. В. Калугина, запрессовщик В. М. Стрельцов, упаковщица Г. С. Захарова и другие. А гальваник Н. И. Артемьев, уже рапортовавшая о

выполнении пятилетки, решила к 22 апреля завершить план четырехмесяцев и сэкономить сырья и материалов на 50 рублей. Ее инициативу поддержали все остальные рабочие участка. Среди них К. Т. Нехорошева, Л. П. Минеева, В. В. Патоцкая и Н. Н. Кузнецова — работницы, которые нынче добились почетного звания ударников коммунистического труда.

Т. ПУТИЛОВА,
внештатный корр.

УЧЕБА АКТИВА

Во вторник состоялось очередное собрание партийно-хозяйственного актива города. Перед собравшимися выступил кандидат философских наук, доцент В. Е. Фадеев. Он прочитал лекцию «Эффективность идейно-воспитательной работы и пути ее повышения». Эта тема неразрывно связана с постановлением ЦК КПСС, Совета Министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве». Эффективность идейно-воспитательной работы складывается из многих компонентов, требует научной разработки. Слушателям эта лекция поможет более тщательно подходить к идейно-воспитательной работе.

СОРЕВНОВАНИЕ СИЛЫ МНОЖИТ

РЕЗУЛЬТАТЫ СВОЕГО СОПЕРНИЧЕСТВА ИТОЖАТ РЕЖЕВЛЯНЕ, НЕВЬЯНЦЫ, АРТЕМОВЦЫ

ЗЕРКАЛО НАШИХ ИТОГОВ

СОРЕВНОВАНИЕ городов Артемовского, Невьянского и Реже стало традиционным. Оно помогает трудящимся трех районов более успешно выполнять плановые задания и социалистические обязательства. Взаимные проверки и откровенный обмен мнениями о работе соперников помогают изыскивать и использовать резервы повышения производительности труда, качества всей работы.

Не был исключением и прошедший год. Трудящиеся соревнующихся городов в основном успешно справились с выполнением социалистических обязательств. План по реализации продукции выполнен режевлянами и невьянцами на 100 процентов, артемовцами на — 100,6 процента. Выполнение плана по производительности труда составляет: в Реже — 102,6 процента, в Невьянке — 100,1 процента, Артемовском — 100,6 процента.

За прошедший год введено в эксплуатацию жилья: в Реже — 26 тысяч квадратных метров, в Невьянке — 23 тысячи, в Артемовске — 27 тысяч.

В результате самоотверженного труда земледельцев и шефской помощи промышленных предприятий наших районов выращен высокий урожай зерновых: в совхозах объединения «Режевское» — 20,2 центнера, в совхозах Невьянского района — 16,2 центнера, в совхозах Артемовского района — 21 центнер с гектара. Это позволило значительно перевыполнить план сдачи зерна государству. Так, Режевским районом план выполнен на 105,1 процента, Невьянским и Артемовским районами перевыполнен в 1,5 раза.

Высок уровень благосостояния населения. План по товарообороту в Реже выполнен на 100 процентов, в Невьянке — на 100,8 процента, в Артемовском — на 100,7 процента.

Между тем имеются серьезные недостатки в работе промышленности соревнующихся городов. Не в полную силу используется передовой опыт рос-

товчан — работать без отставаний. Так, не выполнили государственный план по реализации продукции по одному предприятию в Реже и Артемовском, два предприятия — в Невьянке.

Режевляне настоятельно призывают в жизнь решения XXV съезда КПСС. Передовые рабочие никелевого и механического заводов и других предприятий выступили с инициативой по досрочному выполнению заданий четвертого года пятилетки и пятилетки в целом.

В настоящее время перед коллективами промышленных предприятий поставлена главная задача — повышать эффективность и качество работы. Росту производительности труда в значительной мере способствовал общественный спорт изыскания резервов повышения производительности труда и качества работы, в котором приняли участие около 3000 рабочих и специалистов, промышленных предприятий и организаций города. От внедрения в производство 4120 рационализаторских предложений получен эффект в 916 тысяч рублей.

На предприятиях города сэкономлено 5,5 млн. квт. часов электроэнергии, 10 тыс. тонн условного топлива, 3,1 тысячи квадратных метров тканей. Большое внимание уделялось качеству продукции. Более 25 процентов изделий в городе произведено со Знаком качества.

Однако некоторые предприятия сильно подвели город. Не были приняты необходимые меры руководством леспрохоза объединения «Свердхимлес» для выполнения плана производства (82 процента). По производительности труда тоже план недотянут на 10 процентов. В результате в леспрохозе объем производства и уровень производительности труда оказались ниже уровня 1978 года. Ссылки на погодные условия, недостаточное ма-

териально — техническое снабжение и другие неурядицы не могут скрыть главной причины — крайне низкой трудовой и производственной дисциплины. Имеются недостатки в работе и других коллективов. Ряд промышленных предприятий города работали нестабильно. Не выполнили плана производства продукции по заданной номенклатуре завод ЖБИ, молокозавод, хлебокомбинат.

Очень сложные и напряженные задачи стоят перед нашими строителями. Из пятилетки в пятилетку растут объемы капитальных вложений во все отрасли городского хозяйства. Если за девятую пятилетку было освоено 58 млн. рублей капитальных вложений, то в десятой предстоит освоить более 100 млн. рублей. План ввода в действие основных фондов по району в 1979 году выполнен на 101 процент. Введены в эксплуатацию цех товаров народного потребления в леспрохозе «Свердхимлес», вторая очередь комплекса АИСТ и картофелехранилище в совхозе «Глинский», комплексе АИСТ и откормплощадка в совхозе им. Чапаева, комплексе АИСТ и картофелехранилище в совхозе им. Ворошилова.

Усилиями строительных организаций, ОКСов предприятий, коллективов промышленных предприятий осуществлена значительная программа строительства жилья: введено 26 тысяч квадратных метров при обязательствах 25 тысяч.

Как бы нас ни радовали успехи строителей, в работе их на сегодняшний день очень много недостатков. Стройуправлениями треста не выполнены плановые объемы работ на строительстве базы стройиндустрии, дробильно-сортировочного завода, больницы комплекса. Неоправданно низкими темпами возводится животноводческий комплекс в совхозе им. Чапаева.

Успехи строителей, в работе их на сегодняшний день очень много недостатков. Стройуправлениями треста не выполнены плановые объемы работ на строительстве базы стройиндустрии, дробильно-сортировочного завода, больницы комплекса. Неоправданно низкими темпами возводится животноводческий комплекс в совхозе им. Чапаева.

Из года в год возрастает благосостояние трудящихся города и района. Выполнен план товарооборота. Населению продано товаров на 44 млн. рублей. Бытовых услуг оказано на 1048 тысяч рублей, в том числе сельским жителям на 307 тыс.

Но план по оказанию бытовых услуг не выполнен. Основная причина — безответственность руководителей городского производственного управления, которые заняты отысканием причин невыполнения плана, а не работами об его выполнении.

В прошедшем году проделан значительный объем работ по благоустройству города. Предусматривалось освоить на благоустройстве 525 тысяч рублей, освоено — 548 тыс.

В необычайно трудных погодных условиях успехов в этой пятилетке добились труженики сельского хозяйства района. Выполнен план четырех лет по продаже государству зерна, мяса, молока. Получен небывалый в истории Режевского района урожай зерна за четыре года пятилетки — по 20,2 центнера с гектара. Это выдающаяся победа тружеников села.

Главной задачей трудовых коллективов города в 1980 году является борьба за дальнейшее повышение эффективности производства за счет ускорения внедрения новой техники, роста производительности труда, реконструкции действующих предприятий, досрочного ввода и освоения проектных мощностей, выполнения плановых заданий каждым промышленным предприятием, цехом, участком, бригадой, совершенствования организации производства, труда и управления, повышения качества, экономии материальных, трудовых и финансовых ресурсов.

Г. ШИРЯЕВ,
председатель исполкома горсовета.



Гайса Кафидович Бекмансуров работает в плавильном цехе товаров народного потребления никелевого завода. Он всегда выполняет сменные нормы выработки и делает работу только отличного качества. За добросовестное исполнение обязанностей, высокую требовательность к себе и товарищам по работе, коллектив цеха избрал Гайсу Кафидовича народным заседателем городского народного суда. Он также и член добровольной заводской народной дружины по охране общественного порядка.

Фото К. САВЕИ.

КОМСОМОЛЬСКАЯ ГАРАНТИЯ

Коллектив швейной фабрики молодежный: его средний возраст 20 лет. Девичата работают под девизом: «Детским товарам — комсомольскую гарантию качества». В честь 110-ой годовщины со дня рождения В. И. Ленина коллектив встал на трудовую вахту. Лидирует комсомольско-молодежный коллектив 12 бригады (старший мастер Л. Н. Клевакина, комсорг В. Жолудева).

На фабрике развернулась подготовка к выборам. Резчица раскройного цеха А. Н. Бобкова и швей-мотористка Л. И. Долгорукова обязались выполнить задание шести лет к дню выборов — 24 февраля. 20 работниц завершают к этой дате пятилетнее задание, 40 молодых швей взяли обязательства закончить пятилетку к дню рождения Ленинского комсомола.

Большое внимание в период подготовки к выборам и 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина наш коллектив уделяет повышению политического и общеобразовательного уровня трудящихся. 260 работниц занимаются в школах и кружках системы политического и экономического образования, 120 — в школе рабочей молодежи, 20 — на заочных отделениях техникумов и вузов. 113 девчат закончили вечернюю школу в прошлом году.

Активно действует на фабрике совет наставников, который возглавляет коммунист А. П. Рычкова. 74 лучших работницы шефствуют над молодыми членами нашего коллектива.

В 1979 году шесть девчат отличились трудом завоевали звание «Лучший молодой рабочий», и шесть опытных работниц названы

«Почетными наставниками». Званием «Лучший рабочий своей профессии» отмечен труд З. В. Главатских, М. В. Сергеевой, Ф. П. Соколовой и многих других. Стали «Отличниками качества» объединения И. А. Гуляева, А. И. Ключева и другие работницы.

Коллектив фабрики участвует в смотре экономии рабочего времени, материальных ресурсов, электроэнергии и топлива. За период смотра трудящимися предприятия подано 156 предложений, 99 из них внедрено в производство.

Большую работу проводят рационализаторы. Творческая группа в составе раскладчика экспериментального цеха М. С. Бузуновой, старшего конструктора Н. П. Дорохиной, старшего инженера ОТК Л. М. Солдатовой, инженера по нормированию тканей Н. Ф. Мироновой, раскладчика лекал Т. П. Егошиной поддала предложение с экономическим эффектом 7520 рублей. В результате его внедрения сэкономлено 630 квадратных метров тканей.

На предвыборном собрании коллектив фабрики выдвинул кандидатом в депутаты городского Совета шесть молодых работниц, среди них было названо и мое имя. Я очень благодарна товарищам по работе за оказанное мне доверие и в ответ на это обещаю работать еще лучше и только с отличным качеством.

Трудящиеся нашей фабрики делают все возможное, чтобы завершающий год пятилетки мы могли с полным правом назвать годом ударной работы, работы по-ленински.

Л. ПЛАКСИНА,
швея-мотористка Режевской швейной фабрики

Слово делом крепко

Наш коллектив никельщиков достиг уровня производства, запланированного на конец десятой пятилетки. Пятилетний план по реализации товарной продукции выполнен на 102,9 процента: рост к 1975 году составляет 29,7 процента. Производительность труда за четыре года выросла на 25,4 процента. С начала пятилетки от реализации продукции получена такая прибыль, которая позволяет сказать: завод вновь полностью окупил себя.

В десятой пятилетке на заводе введены в эксплуатацию новые мощности по производству ферроникеля, по добыче руды на Ли-

повском карьере. Вступили в строй оборотное водоснабжение, химлаборатория, деревообрабатывающая мастерская, столовая на 110 мест, шесть жилых домов полезной площадью 20 тысяч квадратных метров, детский сад на 140 мест, два магазина.

В 1979 году, в связи с суровой зимой и неустойчивой работой железнодорожного транспорта на заводе создались чрезвычайные условия по снабжению основными материалами. Перебои в снабжении коксом, мазутом, рудой, вторичным сырьем, серо-

содержащими материалами ставили завод в тяжелое положение, вели к нарушению сложившейся технологии шихтовки руд. Нарушениям технологического режима. И только благодаря высокой организации, ответственности за порученное дело, внедрению режима экономии, совершенствованию технологии производства, мобилизации коллектива на преодоление этих трудностей выдержано тяжелое испытание. В выполнении планов и социалистических обязательств заслуга всех металлургов и горняков, всех служб предприятия.

Напряженный труд коллектива получил достойную оценку. По итогам соревнования за III квартал

1979 года заводу присуждено третье место и переходящее Красное знамя, а по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за четвертый квартал присуждено первое место и переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза работников металлургической промышленности.

Безусловно, у нас есть и нерешенные вопросы, над которыми работает парторганизация, коллектив. Уверен, что металлурги завода успешно завершат последний год и всю десятую пятилетку в целом.

О. ХОХЛОВ,
начальник электро-термического цеха никелевого завода.

НАСТРОЕНЫ НА ПОБЕДУ

Из шести совхозов Артемовского района два занимаются птицеводством, один готовит ремонтное стадо, остальные входят в объединение, которое имеет мясо-молочное направление.

Уже сегодня совхоз «Красногвардейский» выполнил пятилетний план по продаже государству мяса, молока, яиц. Совхоз «Егоршинский» выполнил план по продаже овощей государству.

Район перевыполнил пятилетнее задание по продаже зерна государству на 41, по продаже овощей — на 33, картофеля — на 16 процентов.

Досрочно выполнен план четырех лет пятилетки по продаже мяса тремя совхозами. Лебедкинская ферма совхоза «Лебедкинский» уже справилась с заданием пятилетки по производству молока.

Лучших надоев в прошлом году добились доярки Бурлаковской фермы совхоза «Покровский». 3204 килограмма молока от коровы получено в прошлом году на этой ферме, что на 100 килограммов выше результатов Ленева фермы, лидера среди животноводов Режевского района.

Сегодня самых высоких надоев добиваются животноводы совхоза «Красногвардейский» — 12,5 килограмма молока от коровы. В декабре доярки этого совхоза К. Л. Грязнова и А. К. Мерзлякова получили по 463 килограмма молока от коровы.

Но в целом по району надой сегодня невелик — 6 килограммов, это на 300 граммов выше, чем в Режевском районе. А ваш сосед, совхоз «Мироновский», работает и того хуже. Там

г. АРТЕМОВСКИЙ

сегодня получают только по 4,2 килограмма молока от коровы. Особенно резко снизились надои во всех совхозах, кроме «Покровского», в последнюю декаду. Причина? Не использованы резервы кормоприготовления. Концентраты применяются в основном для «каши». Хорошо готовили солому «егоршинцы», но и они в последнее время перестали заниматься соломой. Два совхоза добавляли в корм животных хвою, и тоже в последние дни хвоя исчезла из рациона животных.

В районе так же, как и у режвлян складывается трудное положение с пятилетним планом по производству молока, в последние два года план по этому показателю не выполнялся.

Проблема кадров тревожит, наверное, не меньше, чем режвлян. Два совхоза «Лебедкинский» и «Красногвардейский» хорошо ведут работу по профориентации старшеклассников. В 13 школах созданы учебные группы животноводов и механизаторов. В 1977 году в совхоз «Красногвардейский» пришло, например, 75 процентов выпускников местной школы, больше половины учащихся осталось в родном селе и в прошлом 1979 году.

Хуже решается вопрос сельского строительства.

Сейчас среди тружеников района развернулось социальное соревнование за достойную встречу Ленинского юбилея. Артемовцы настроены все планы пятилетки претворить в жизнь.

В. МАНУРОВ,
корр. газеты «Артемовский рабочий».

Прошедший год стал настоящим экзаменом зрелости руководителей предприятий, способности трудовых коллективов в сложных условиях решать трудные задачи. Не все справились с этим успешно. Неустойчиво, весь год с переборами работал механический завод, леспромхоз объединения «Свердхимлес». Последний по всем основным показателям не выполнил годовой план.

Тем весомее успехи, которых добились передовые предприятия города. В первую очередь следует отметить большую организаторскую и идеологическую работу, проведенную партийной, профсоюзной, комсомольской организациями и администрацией никелевого завода. Здесь сумели мобилизовать коллектив и, несмотря на многие труд-

Не успокаиваться на достигнутом

ности, выполнить социалистические обязательства. Справились с выполнением задания коллективы швейной фабрики, УПП ВОС, ряд др. Честь и хвала им.

Особой оценки заслуживает работа строителей. О ней не скажешь однозначно. План выполнен на 84 процента. С одной стороны это плохо. Но если сравнить с прошлыми годами, то шаг вперед сделан немалый. В 1979 году строительно-монтажных работ сделано почти на 12 миллионов рублей, это в три раза больше, чем в 1975 году. Но нельзя снимать со строителей вины за невнимательное отношение к строительным объектам на

предприятиях — старожилах. Медленно ведутся работы на воздухоудной станции никелевого завода и очистных механического.

Большой победой работников сельского хозяйства следует считать полученный в прошедшем году урожай зерновых — по 20,2 центнера с гектара. Но 1980 год требует улучшения работы во всех отраслях сельскохозяйственного производства. В первую очередь следует подготовить качественные семена для посева, вывезти на поля удобрения в расчете 10 тонн на каждый гектар пашни, подготовить к работе всю технику.

Необходимо также резко

улучшить работу в животноводстве за счет подготовки кормов. Пока животноводы района особенно нечем похвалиться. Хотя среднесуточные надои от каждой коровы на 0,2 килограмма выше, чем в прошлом году, успокаиваться нет причины. Можно и нужно получать молока больше, с тем, чтобы выполнить пятилетний план.

Всем следует учесть замечания — друзей соперников по соревнованию. Наступивший год особенный. Трудиться нужно с полной отдачей, используя все резервы.

Е. СЕРКОВ,
первый секретарь
ГК КПСС.



Знак «Победитель социалистического соревнования 1974 года», Почетная грамота, благодарности, — эти символы высокоэффективного труда являются для работницы седьмого цеха механического завода Галины Александровны Домрачевой ярким подтверждением высокого звания ударника коммунистического труда.

На заводе она трудится одиннадцать лет. В соревновании рабочих цеха за досрочное выполнение производственных заданий в первых рядах.

Фото В. ФЛЯГИНА.

РУКАМИ ХЛЕБОРОБОВ

Удачно работали в минувшем году хлеборобы Глинского отделения. Получено по 32 центнера зерновых с каждого гектара. Результат — не случайный факт. Урожай выставляли руки наших земледельцев. Последние годы мы улучшили обработку почвы и привели в систему очередность размещения культур по полям. Многие дали нам обещание с заслуженным агрономом РСФСР Ростецким. Его советы, которым следуют хлеборобы отделения, стали школой мастерства. Так, несколько лет к ряду в отделении сев ведется только перекрестным способом. Все это вроде бы и мелочи, но из них-то и складывается река плодородия.

Есть у нас и свои проблемы. Не научились еще выращивать картофель. Плантации, количество которых из года в год увеличивается, не дают стабильных урожаев. Дело не только в обработке почвы и уходе за посевами, но и в качестве уборки.

Нынче, в уборочную-79 сделали так. Сразу же после картофелекопалок пускали плуги и перепашивали поля. Было видно сразу, кто насколько качественно убирает урожай.

Нужно коллективу отделения больше внимания уделять корнеплодам. Их уборка приходится обычно на конец сентября. Шефам с механического завода это не удобно. А вот уже несколько лет подряд в начале сентября сильные заморозки. Нужно сделать так, чтобы сеять корнеплоды в ранние сроки и убирать тоже раньше.

Неплохо начали в этом году животноводы отделения зимовку скота. Но беда та же, что и прошлые годы — проблема кормоцеха на Глинском комплексе. Не может довести до ума его работу инженерная служба совхоза. А это сдерживает рост надоев. Специалистам нужно больше уделять внимания работе ферм.

В. ТЕРЕНТЬЕВ,
управляющий отделением совхоза «Глинский».

ТВОРЧЕСТВО — РЫЧАГ ЭФФЕКТИВНОСТИ

г. НЕВЬЯНСК

Для вас, режвлян, прошедший год был трудным. Но тем достойнее результаты, которых вы добились, выполнив план по основным показателям. Впрочем, не менее трудным он был и для трудящихся Невьянска. И те результаты, которых мы достигли к концу года, дались ценой больших усилий трудящихся нашего города.

За 1979 год план по реализации продукции выполнен на 100,2 процента, сэкономлено около четырех миллионов киловатт-часов электроэнергии, 1300 тонн условного топлива, открыто 1230 лицевого счетов экономии. На наших предприятиях проводится работа по повышению качества выпускаемой продукции, разработке и внедрению комплексной системы управления качеством ра-

бот. С государственным Знаком качества выпускается 23 процента изделий при плане 17,5 процента. В 1979 году построено 27 километров дорог, в том числе — 23 километра асфальтированных.

Определенных успехов добились труженики сельского хозяйства. Выращен сравнительно неплохой урожай зерновых и кормовых культур. В районе собрано по 16,2 центнера с гектара зерновых. Среднегодовая урожайность увеличилась в районе с 10 центнеров с гектара в девятой пятилетке до 17,6 центнера с гектара в десятой. В истекшем году район выполнил план продажи зерна государству на 165 процентов, картофеля — на 102, мяса на 100,9 процента. Пятилетнее задание по продаже зерна государству выполнено на 128, картофеля на 92,5 процента.

В совхозах района сер-

езное внимание уделялось капитальному строительству. При плане 3,5 млн. рублей освоено 4 млн. 726 тысяч рублей. План строительно-монтажных работ перевыполнен в полтора раза. Введено в эксплуатацию более семи тысяч квадратных метров жилья, баня на 20 мест в поселке Ребристый, детский комбинат на 140 мест в с. Конево, построено три зерносклада на 6 тысяч тонн, вторая очередь АИСТА в совхозе «Быньговский», проведена реконструкция животноводческих ферм в Коневском и Аятском совхозах, построены другие объекты. За эти годы введено 92 тысячи квадратных метров жилья, два Дома культуры, две больницы, две поликлиники, четыре детских сада, школа на 1280 мест, плавательный бассейн и другие объекты.

Прирост производства товаров культурно-бытового

назначения составил более 35 процентов к уровню 1975 года. За четыре года освоено более 30 видов новых изделий на сумму 150 тысяч рублей. Розничный товароборот увеличился на 14,5 процента и составил в 1979 году 49 млн. рублей. За этот период введено в строй два магазина, три столовых. Газифицировано 800 квартир, в том числе 150 на селе. Объем бытовых услуг за четыре года выполнен на 101,5 процента. Услуги в расчете на одного человека составили 27 рублей, а количество оказываемых бытовых услуг доведено до 470 видов.

Значительная работа была проведена по укреплению материальной базы лечебных учреждений, подбору кадров, повышению качества медицинского обслуживания населения.

В 1979 году открылась вторая детская музыкальная школа в поселке Верх-

Нейвинске, увеличилось количество учащихся в детской художественной и спортивной школах, открыты их филиалы и отделения в рабочих поселках и сельской местности.

Однако, подводя итоги прошедшего года, нужно сказать, что некоторые коллективы нашего города и района трудились крайне неритмично и не выполнили плановые задания.

Остается высоким объем незавершенного строительства, нарушаются сроки сдачи объектов в эксплуатацию, неудовлетворительным остается качество строительных работ и ремонта.

Труженики совхозов нашего района не смогли добиться увеличения поголовья и повышения продуктивности скота. Снизились по сравнению с 1978 годом надои молока Народнохозяйственный план продажи молока го-

сударству выполнен только на 84 процента. Эти и другие недостатки нашей

работы мы видим и принимаем меры к их устранению.

Трудящиеся Невьянска готовятся отметить трудовыми достижениями выборы в Верховный Совет РСФСР и местные Советы народных депутатов, 110-ю годовщину со дня рождения В. И. Ленина, 35-летие Победы над фашизмом.

Задачи 1980, завершающего года 10-й пятилетки очень сложные для всех нас — и для трудящихся Невьянска, и для режвлян. Позвольте, от имени трудящихся Невьянского района пожелать вам — нашим соперникам по соревнованию — больших успехов в выполнении задачи, завершающего года десятой пятилетки, хорошего здоровья и личного счастья.

Пусть соревнование наших городов и районов будет способствовать общему успеху.

А. БАРАНОВ,
секретарь Невьянского
ГК КПСС.

ВСТРЕЧА

Они зашли в Дом культуры оживленные, снимали шапки, платки, пальто. Под шапками были седина, на груди многих блестели ордена и медали. Это на свой вечер собрались ветераны войны и труда, пенсионеры. В президиуме — почетные ветераны А. П. Данилов, К. И. Демидова, Л. С. Никитин, К. М. Кедровских, В. М. Токарева.

Заведующая горсобесом В. Ф. Старкова, которая

взял под свою опеку многие вопросы пенсионерам об условиях надбавки к пенсии, о выплате пенсий и зарплат инвалидам Отечественной войны, о правах отпуска работающим пенсионерам.

Отметили на вечере хорошую работу общественного совета пенсионеров в селе Голендухино, которым руководит А. П. Данилов. А на сцене уже детский танцевально-вокальный коллектив Дома культуры. Вечер отдыха проводился в елок, где танцы сменялись частушками, а викторины — загадками.

Л. ЕЖОВА,
внештатный корр.



И СНОВА СОЛНЦУ УЛЫБНУСЬ...

Фотозтюд В. СЕРГЕЕВА.

ТРУДНЫЙ КЛИЕНТ

О том, что газ не терпит небрежного обращения; говорилось и писалось уже не раз. Малейшее несоблюдение правил эксплуатации приборов может привести к тяжелым несчастным случаям. Некоторые граждане по-прежнему забывают об этом. 22 ноября 1979 года в аварийно-диспетчерскую службу горгаза поступила заявка. Из сбивчивого рассказа абонента диспетчер поняла, что в квартире Бобкова, проживающего по ул. Трудовая, 15, сильный запах газа. Проговорив: «Если не приедете, то все взлетит на воздух», — абонент бросил трубку.

Аварийная бригада, тут же выехавшая на место аварии, выяснила, что Бобков в пьяном виде пользовался газовой плитой, в квартире произошло загорание.

Авария была предотвращена. Гражданин Бобков лишен права пользования газом сроком на 6 месяцев.

Некоторые наши клиенты ведут себя по крайней мере несерьезно. Так, например, 28 сентября дал заявку на доставку баллона с газом т. Никифоров, проживающий в поселке Быстринский, куда мы доставляем газ по графику раз в неделю. 5 октября привезли газ, а у заказчика нет квитанции об уплате. Не оказалось квитанции у тт. Панюс, Дружинина, Байрамова и других. В результате гоним зря машину, у работников отнято время. Обиднее всего то, что кто-то другой не почил газ вовремя.

Н. СЕРГЕЕВА,
заведующая техкабинетом горгаза.

— Петр Никитович, кто привлекается к налоговому учету!

— Все граждане, имеющие в личном пользовании строения и приусадебные земельные участки. Владельцы кооперативных гаражей облагаются на общих основаниях. Председатели кооперативов обязаны завтра представить горфинотделу по установленной форме расчеты, в которых указывается количество боксов, балансовая стоимость боксов и размер земельного участка, занятого под кооперативные гаражи.

Налоги исчисляются как владельцам частных домовладений, а также владельцам кооперативных гаражей из расчета одного процента оценки строений и бокса и 0,6 копейки за один квадратный метр земельного участка.

— Какие и кому предоставляются льготы по налогу со строений и земельной ренты!

— Полностью от уплаты налога со строений и земельной ренты освобождаются военнослужащие срочной и сверхсрочной службы и члены их семей с того месяца, в котором был призван член семьи в Советскую Армию. Предоставленная льгота сохраняется до конца службы. Лишаются этой льготы те семьи военнослужащих, которые содержат квартир.

◆ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ НАЛОГОВЫЙ УЧЕТ

Финансовые органы ежегодно (по состоянию на 1 января) проводят важную налоговую кампанию, учет граждан, проживающих в городе Реже и пос. Озерном, подлежащих обложению налогом со строений и земельной рентой, и другими налогами.

В период налогового учета, который проводит в настоящее время городской финансовый отдел, от наших читателей поступают письма — разъяснить положение по обложению налогами граждан, владельцев строений и земельных участков.

Особенно интересуются вышеуказанным налогом читатели, имеющие свои кооперативные гаражи. Мы попросили начальника отдела госдоходов горфинотдела П. Н. СОСКОВА ответить на вопросы наших читателей.

Пользуются льготами и льготы не пользуются.

— Какие документы служат основанием для предоставления льгот!

— Для семей военнослужащих — удостоверение члена семьи, а для пенсионеров — пенсионное удостоверение, выданное горсобесом. Указанные документы обязательно предъявить горфинотделу не позднее двух месяцев со дня призыва члена семьи на службу, а пенсионерам — со дня получения пенсионного удостоверения.

— Какие дополнительные льготы предусмотрены!

— В соответствии с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ: Адрес редакции 623730, г. Реж, ул. Красноармейская, 82, Телефонный редактор 2-20-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни 2-24-68, ответственный секретарь 2-13-71, зав. экономическим отделом 2-15-85, корреспондент отдела 2-12-96, зав. отд. писем 2-13-52, корреспондент отдела 2-28-00 бухгалтерия 2-16-89.

Индекс 53827. Высокая печать. Объем 4 печ. л. Тираж 10270. Заказ 281.

Редакция и типография пригородного объединения. 623730

КИНО

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

24—25 января — «КОРОЛЬ ДЖУНГЛЕЙ». Две серии. Начало в 11, 16, 18.30, 21 час.

Для детей 24 января — киносборник «ПРИНЦЫ-ЛЕБЕДИ». Начало в 14 часов, 25 января — кинохудожественный клуб.

Фильм «ЮНЫЙ РОБИН ГУД». Начало в 14 часов.

Для «ГОРИЗОНТ» 24 января — «ПОГОВОРИМ, БРАТ...» Две серии. Начало в 11, 18, 21 час.

Для детей 24 января — «РЫЦАРЬ ИЗ КНЯЖГОРОДКА». Начало в 13 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ
25 января — «ПОГОВОРИМ, БРАТ...». Две серии. Начало в 17 и 20 часов.

Объявления

29 января в 11 часов в Доме культуры механического завода состоится занятие университета культуры. Явка работников культуры обязательна.

Коллектив завода ЖБИ поздравляет Васильеву Галину Александровну с 40-летием и 20-летием ее работы на заводе ЖБИ.

Желаем доброго здоровья и дальнейших трудовых успехов.

Администрация завода.

Средней школе № 1 требуется ночегар. Обращаться: ул. Советская, 34.

РЕЖЕВСКОЙ МЕБЕЛЬНЫЙ ЦЕХ «СВЕРДОБЛЕБЕЛЬБИТ» приглашает на постоянную работу следующих рабочих, ИТР и служащих:

инженер-механик по оборудованию, диспетчер, контролер ОТК, технолог, эконоμισ-нормировщик, шоферы на лесовозы, трактористы, рабочие на заготовку леса, рабочие на пилораму, столяры-станочники, ночегары на котел «Энергия-3», элекрики.

В УПТК ТРЕСТА «РЕЖТЯЖСТРОЙ» требуются товароведы-снабженцы, кладовщики. Квартира предоставляется в течение двух лет.

РЕЖЕВСКОМУ СЕЛЬХОЗТЕХНИКУМУ ТРЕБУЕТСЯ ДВОРНИК.

РЕЖЕВСКИЙ СЕЛЬХОЗТЕХНИКУМ нуждается в квартирах для учащихся-заочников. С желающими сдать жилье заключаются договоры. Обращаться в техникум, бухгалтерию.

РЕЖЕВСКОЙ МОЛОЧНЫЙ ЗАВОД приглашает на работу кочегаров, наладчиков оборудования, грузчиков, рабочих в производственные цеха, сантехника, маляра. Рабочих, не имеющих специальности кочегара, завод направляет на учебу (за счет предприятия).

Участку № 5 специализированного строительномонтажного управления № 10 в г. Реже на постоянную работу требуются помощники и машинисты экскаваторов, машинисты бульдозеров, техники-строители на должности мастеров, табельщик и техничка по совместительству.

Обращаться: п. Быстринский, городок строителей, 16, 82 или к секретарю СУ № 1.

В пос. Первомайском требуются работники охраны, электромонтеры, грузчики, штукатур-маляр, техник-смотритель, техник связи, подсобные рабочие. Принятым на работу предоставляется жилая площадь. Обращаться по адресу: г. Реж, пос. Первомайский, отдел кадров, телефон 2-18-50.

РЕЖЕВСКАЯ СТАНЦИЯ ТЕХОБСЛУЖИВАНИЯ ВАЗа в связи с увеличением объема производства приглашает на постоянную работу: мастера по ремонту автомашин, приемщика заказов, слесарей II и V разрядов, авторемонтников, учеников слесарей-авторемонтников. Оплата труда повремено-премиальная.

Обращаться по адресу: г. Реж, ул. Трудовая, 2, телефон 2-13-03.